

Errata

In der Arbeit von *M. Baaz, V. Gutmann* und *O. Kunze* soll es auf S. 1172 in der 4. Zeile heißen: ... die Konkurrenz zwischen Enthalpie- und Entropieabnahme (statt Enthalpieabnahme).

In der Arbeit von *V. Gutmann, G. Mörtl* und *K. Utvary* lese man in Tab. 1 (S. 1115) in Zeile 14: $C_6H_5-CH_2-NH$, und in Zeile 16: $C_{10}H_7-NH$.

In der darunter stehenden Reaktionsgleichung fehlt ein Bindungsstrich (zwischen C_6H_5 und N).

In Tab. 2 soll die Numerierung (von 5 bis 19) jeweils um eine Zahl höher sein, d. h. 6 bis 20, um den sinngemäßen Zusammenhang mit Tab. 1 herzustellen.

In der Arbeit von *K. Schlögl* und *A. Mohar* (Mh. Chem. **93**, 861) lese man auf S. 871 am Ende des 2. Absatzes $Fe-C^+$, in Formel XXI $\cdot CH_2OH$ (statt $\cdot OH_2OH$).